

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

原油价格上涨带动化工品种蹦高

分析人士称,这轮上涨更多是技术性反弹,短期持续

本报2月4日讯(记者 李娜) 国际原油价格日前暴涨,4日,多只化工品种期货继续强势反弹。聚丙烯(PP)和PTA的主力合约盘中都曾一度涨停,在烟台的多位业内人士看来,这轮化工品种的上漲主要是因为原油的技术反弹带动,不是因为原油的基本面没发生明显变化,可能反弹不会持续太久。受到阴谋论和工人罢工等影响,国际原油价格3日暴涨7%,4日化工品种继续强势反弹。截至4日收盘,PP主力合约1505涨2.92%,PTA主力合约1505涨2.02%,这两个品种盘中都曾一度涨停。此外,橡胶、塑料等化工品种也有不俗表现。

尽管国际油价在几个交易日明显反弹,但多数海外投行并未因此而看多油价前景。部分投行认为,近期油价走势仅仅是前期跌势过猛的技术性

反弹,投资者应该在考虑“抄底”时保持谨慎。多位烟台本地的分析师也都觉得技术性反弹的可能性更大一些,看成反转还有些过早。

“4日化工品种的集体上涨,主要是原油价格上涨带动的。我觉得这种上涨持续性可能不强。”中州期货高级分析师冷玉东表示,原油最近的反弹主要是对美国页岩油减产的炒作,所以出现原油价格的回升。如果页岩油不亏损就没有减产的动力,也就无法支撑原油上涨。

冷玉东还强调,原油本身的基本面变化不大,美国原油库存数据近两个周大幅度上升,就是基本面没有明显变化的例证。美国原油反弹的阻力在60美元附近,布伦特原油反弹阻力在65美元左右。

“国内化工期货本轮上涨



PP主力合约1505近几日跟随原油暴涨而反弹

的最重要的一个原因就是原油价格上涨所带来的成本支撑。”在冷玉东看来,对于塑料和PP来说,支撑他们上涨的还有一个期货价格低于现货价格的因素,所以有一定的做多空间。

鲁证期货烟台营业部的高级分析师郑福强认为,从技术走势上看,化工品种的反弹应该暂时还能持续。技术性修复反弹还有一定空

间,但还不能说是出现了反转。

当然,上述市场人士也表示,橡胶、PTA算是化工品种中波动比较大一些的品种。而波动比较大的品种短线交易机会多一些,赚钱效应会更明显一些,但同时风险也比较大,所以投资者要根据自己的喜好和风险承受能力进行参与。



财富情报站
传递资本市场有效信息

央行降准0.5个百分点 股市影响几何?

央行决定,今年2月5日开始下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。同时,加大对小微企业、三农以及重大水利工程建设的支持力度,对小微企业贷款占比达到定向降准标准的城商行、非县域农商行额外降准0.5个百分点,对中国农业发展银行额外降准4个百分点。

兴业银行首席经济学家鲁政委:这是对此前PMI跌破50的反应,与我们昨日微博呼吁的“以降准驱动贬值一致”,将降低金融机构成本,所释放出的长期限资金有助于稳定金融机构预期,引导融资成本下降。这也意味着中国对全球竞相的宽松做出反应,意味着人民币汇率也将进入贬值通道,否则,降准就仅仅只有脉冲效果而无助于中国经济的企稳。

安信证券分析师、CCTV证券资讯频道特约分析师永曜:涨是肯定的,暴涨没那么玄。降息周期,预期内的事情,边际效用递减。

英大证券首席经济学家李大霄:中国央行宣布自2月5日起,下调存款准备金率0.5个百分点。利于稳定经济。对股票市场的下跌起到有效的减缓作用。

(综合)

大盘震荡调整莫悲观,慢牛可期

24只新股申购冻结资金等利空股市因素或被降准消息冲淡

本报2月4日讯(记者 李娜) 4日,沪深两市先扬后抑,指数在尾盘跳水小幅整理。业内人士分析跳水主要是受经济数据不佳、大批新股上市资金面紧张等因素影响。不过在周三晚央行公布降准0.5个百分点,这一利好消息一出,分析人士和股民们纷纷松了一口气,春节前的行情不必看得太悲观。

截至周三收盘,沪指报3174.13点,跌0.96%,深成指报11116.5点,跌0.83%,创业板报1757.74点,涨0.39%。盘面上,网络金融、彩票概念、

黄金水道以及参股保险等中小盘题材股板块飘红,位居涨幅前列。烟台股方面多数跟随大盘有小幅调整,朗源股份、隆基机械、正海磁材、瑞茂通涨幅居前。

大盘近期震荡调整,多数分析认为是受新一轮IPO冻结资金压力,经济数据表现不佳、春节前现金需求增加、汇率贬值短期资本流出等长短期因素综合作用影响。这些因素导致短线流动性仍较为紧张,盘面难以出现推动大幅上涨的力量,震荡盘整或是短期内市场的主

旋律。

兴业证券的观点是股市短期震荡调整,慢牛可期。分析认为由于主板成交量缩小得比较厉害,所以短期内,指数会经历一段时间的调整。

4日晚间,央行发布消息将2月5日开始下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这个消息让市场分析人士和股民们为之一振。

“降准0.5个百分点,我个人认为对股市来说是利好。之前连续的震荡虽然没有改变牛市的大趋势,但是不少股民可能有些耐不住

了。央行降准算给市场一个定心丸,股市应该有一定幅度的反弹。”烟台一家证券的理财分析师介绍说。他认为在牛市里下跌30点,对沪指而言,只是小整理,目前沪指相对安全,春节前的行情,不用太悲观。

另外值得关注的是,最近高价股、次新股涨势不错。一位证券理财经理称,一般这也是年报送配的集中区,所以短线还可以继续跟踪,年报送配前期的个股,机会均大于风险,股民可以分析年报预告踏上高送转的节奏。

太平人寿推微信平台专属产品 ——“爱宝贝”、“爱爸妈”

保障期限长达一年,基础版35元每份,投保过程不到一分钟

近日,太平人寿在“中国太平95589”微信平台上推出专为孩子、长辈定制的两款意外险产品——“太平爱宝贝综合意外伤害保险”和“太平爱爸妈骨折综合意外伤害保险”,“爱宝贝”是专为1-17周岁的孩子定制的综合意外险;“爱爸妈”则是专为50-70周岁的长辈定制的骨折综合意外险,客户最低花费35元即可为父母或子女购买一份一

年期的意外保险,帮助家人获得意外医疗、意外住院津贴、意外伤残及意外身故等多重保障。保额较高的加强版也只需80元。

“爱宝贝”和“爱爸妈”意外险全部通过微信平台投保,客户只需关注“中国太平95589”微信号或微信扫描产品二维码,并根据后续提示即可完成购买,流程十分简便,购买及承保过程不到一分钟。

中国工商银行烟台分行 不良贷款实现持续双降目标

中国工商银行烟台分行通过优化管理、分类识别、重点突破、前移关口,最终实现不良贷款余额和不良贷款率双降的目标。

一是领导重视,优化管理机制,推进不良资产集中管理与处置。成立不良资产处置中心,直接负责法人客户不良资产的日常管理和清收处置工作。二是改进分类,

增强不良贷款清收处置工作的计划性。按项目处置可能性实行动态管理,按单户不良贷款金额实行分层次管理,明确领导挂牌清收制度、处置项目小组制度和定期报告制度。

三是重点突破,推动不良贷款处置进度。组织梳理、调整和审定不良贷款处置方案,与政府及有关职能部门

进行洽商、协调,排除清收处置中各种障碍。四是前移关口,增强不良贷款清收处置工作的主动性。建立和完善风险信息沟通、分析甄别和快速反应机制,通过收集信息、锁定风险,实现不良贷款清收处置工作与贷后管理工作的无缝衔接,力求做到“早发现,快处置,防沉积,减损失”。

长岛刺参低价申领

发放公告

长岛刺参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康以及康复慢性疾病带来的神奇功效,烟台亨硕达海洋食品有限公司特举行健康公益进万家活动。只要您拨打电话400-001-0096均可低价领取价值3960元的长岛刺参一斤彻底康复慢性疾病及提高机体

免疫力,且送亲朋好友有面子。

我们向社会公开承诺:

1、保真:每根海参均符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分,若有虚假,赔十倍。

2、保证长岛刺参,无污染海域,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。

3、每根刺参均采用淡干技术,保证营养不流失,涨发7斤左右,实物和图片一致。

本次活动属于公益活动,绝对真实,绝对可靠!打进电话即可领取价值3960元的长岛淡干刺参

或海参丝(泡泡就能吃)一斤,原价3960元/斤,现只收取潜水员捕捞费、加工费、税费、物流费990元/斤,每人最多限量申请两份。还望广大朋友抓紧时间报名领取,烟台地区再次发放500斤仅限3天,赠完为止,绝不多赠。

如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费送货验货付款。

6664939

